Porownanie tltumaczen Ezechiela 45:12

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
PBD Przektad EIB Przektad I sykl ma mie¢ dwadziescia ger; dwadziescia sykli,
dostowny | dostowny dwadziescia pig¢ sykli, pietnascie sykli stanowi dla was
(jedna) ming.*Y
SNP'18 | Przektad EIB Przektad Sykl niech ma dwadziescia ger; niech dwadziescia sykli,
literacki literacki dwadzie$cia pigé sykli i pietnascie sykli bedzie dla was
jedng mina.
UBG'18 | Przektad Uwspotczesniona | Sykl bedzie mial dwadzie$cia ger. Dwadziescia syklow,
literacki Biblia Gdanska | dwadzieécia pieé syklow i pietnascie syklow stanowi dla
was mine.
BG Przektad Biblia Gdanska | A sykiel niech ma dwadzie$cia pieniedzy a dwadzieScia
literacki syklow, dwadzie$cia pig¢ syklow, a pigtnascie syklow
grzywna wam bedzie.
BIW Przektad Biblia Jakuba A sykiel dwadzie$cia pieniedzy ma. A dwadziescia syklow,
literacki Wujka i pie¢, i dwadziescia syklow, 1 pietnascie syklow, grzywne
czynig.
BT'99 Przektad Biblia Sykl ma wynosi¢ dwadziescia ger; ming ma stanowic¢
literacki Tysigclecia dwadzieécia syklow, dwadziescia pie¢ syklow i pietnascie
syklow.
BW Przektad Biblia Sykl ma mie¢ dwadziescia gera; pie¢ sykli niech znaczy
literacki Warszawska pie¢ sykli, a dziesie¢ sykli, niech znaczy dziesi¢é¢ syKkli,
a wasza mina ma wynosi¢ piecdziesiat sykli.
EKU'18 | Przektad Biblia Sykl bedzie miat dwadzie$cia ger. Dwadziescia pig¢ sykli,
literacki Ekumeniczna dwadziescia sykli i pietnascie sykli beda stanowié¢ dla was
ming.
PAU Przektad Biblia Paulistow | Sykl bedzie miat dwadziescia ger. Jedna mina bedzie
literacki wynosita dwadzie$cia pie¢ syklow plus dwadziescia
syklow, plus pietnascie syklow.
POZ'75 | Przektad Biblia Poznanska | Sykl bedzie miat dwadziescia gerah: pig¢ syklow ma by¢
literacki pig¢ syklow. Dziesig¢ syklow ma by¢ dziesie¢ syklow.
Pieédziesiat syklow stanowié bedzie dla was mine.
TUB Przektad bi6mis. HoBuit I Bara gBaausaTh 000iiB. 19T CHKIIIB MATh, 1 ECATH CUKJIIB
literacki nepexnan YbT JIeCATh, 1 MATAECATh CUKIIB OYJI€ 1/ Bac MHA.
Pagaina
TypkoHnsxka
NBG'I2 | Przekfad Nowa Biblia Szekelniech ma dwadziescia ger. A manahniech bgdzie u
dynamiczny | Gdanska was po dwadzie$cia szekli, po dwadziescia piec¢ szekli i po
pigtnascie szekli.
PNS1997 | Przektad Przektad Nowego | A sykl to dwadziescia ger. DwadzieScia sykli, dwadziescia
dynamiczny | Swiata pie¢ sykli, pietnascie sykli ma dla was stanowié miare
mane’.

D Wg MT: dwadzieScia sykli, pie¢ i dwadzie$cia sykli, dziesi¢é i pig¢ sykla stanowi dla was (jedna) mine,

VI WA D0pw BOWY T 02D M MIpA pw Awnm awy ovhpw 0w ; wg G: a stathmion (ma mie¢) dwadzie$cia oboli; pieé¢ sykli
(ma by¢) pig¢ sykli, a dziesi¢¢ sykli — dziesig¢ sykli, a pigcdziesiat sykli bedzie dla was mina, kai t0 ctdBuov gikoot 6foroi ol
mévte GiKAOL TEVTE Kal 01 6€Ka GlikAotl KO TEVINKOVTO GlkAOL 1] vd E0Tot DYIV.
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